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Population étudiée : adultes français

Type de sondage : ad hoc 

Base de sondage : panel propriétaire de YouGov

Méthode d’échantillonnage : méthode des quotas sans composante aléatoire 

Méthode de redressement et colonne de référence : redressement sociodémographique et redressement politique sur la base du souvenir 

de vote au 2nd tour de la présidentielle de 2022, intérêt pour la politique, et de la participation aux élections européennes de 2019.
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Nom de l’organisme ayant réalisé le sondage

• YouGov

Nom du commanditaire du sondage

• Le HuffPost

Existence d’une gratification

• Gratification sous forme de points cumulables, dont le montant correspond à moins de 1€ pour un 

questionnaire complété

Echantillon

• 1035 personnes représentatives de la population française (18+)

• Les résultats d’intentions de vote sont calculés auprès des personnes étant inscrites sur les listes 

électorales, étant certaines d’aller voter et ayant exprimé une intention de vote, soit 656 personnes.

Méthodologie

• Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire de YouGov

• Les données sont pondérées pour être représentatives des électeurs français probables (quotas sur le 

genre, l’âge, la région, la CSP, la taille d’agglomération, l’éducation, le vote aux élections européennes de 

2019, le vote au 2nd tour de l’élection présidentielle de 2022 et l’intérêt pour la politique)

Terrain

• En France 

• Terrain du 31 mai au 5 juin 2024
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Les marges d’erreur sont les suivantes, avec un niveau de confiance de 95% :

Intervalle de confiance à 95% selon le score

Pour un pourcentage de : 5% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 95%

Echantillon 

de 600

personnes

La marge d'erreur est de : 1,7 2,4 3,2 3,7 3,9 4,0 3,9 3,7 3,2 2,4 1,7

Le résultat réel se situe dans 

une fourchette de :
3,3 et 6,7 7,6 et 12,4

16,8 et 

23,2

26,3 et 

33,7

36,1 et 

43,9
46 et 54

56,1 et 

63,9

66,3 et 

73,7

76,8 et 

83,2

87,6 et 

92,4

93,3 et 

96,7

Echantillon 

de 700

personnes

La marge d'erreur est de : 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 3,7 3,5 3,0 2,3 1,6

Le résultat réel se situe dans 

une fourchette de :
3,4 et 6,6 7,7 et 12,3

17,0 et 

23,0

26,5 et 

33,5

36,3 et 

43,7

46,2 et 

53,8

56,3 et 

63,7

66,5 et 

73,5

77,0 et 

83,0

87,7 et 

92,3

93,4 et 

96,6

Echantillon 

de 1000

personnes

La marge d'erreur est de : 1,40 1,90 2,50 2,80 3,00 3,10 3,00 2,80 2,50 1,90 1,40

Le résultat réel se situe dans 

une fourchette de :
3,6 et 6,4 8,1 et 11,9

17,5 et 

22,5

27,2 et 

32,8

37,0 et 

43,0

46,9 et 

53,1

57,0 et 

63,0

67,2 et 

72,8

77,5 et 

82,5

88,1 et 

91,9

93,6 et 

96,4

Exemple de lecture du tableau : pour un échantillon de 700 personnes, si le pourcentage mesuré est de 20%, la marge d’erreur est égale à 3,3. Le vrai 

pourcentage est donc compris entre 17% et 23%.
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Q1 (à tous). Êtes-vous inscrit(e) sur les listes électorales ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

• Oui

• Non

• Je ne sais pas

Q2. Sur une échelle de 0 à 10, dans quelle mesure êtes-vous certain(e) d’aller voter lors des élections européennes qui auront lieu le 9 juin 

2024? “0” signifiant que vous êtes tout à fait certain(e) de ne pas aller voter et “10” signifiant que vous êtes tout à fait certain(e) d’aller voter. 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

• 0 – certain(e) de ne pas aller voter

• 1

• 2

• 3

• 4

• 5

• 6

• 7

• 8

• 9

• 10 – certain(e) d’aller voter



Le questionnaire
Q3. Si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous 

votiez ? Veuillez sélectionner une seule réponse.
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La liste "Lutte ouvrière, le camp des travailleurs" conduite par Nathalie Arthaud et soutenue par Lutte 

Ouvrière

La liste "Pour le pain, la paix, la liberté ! présentée par le Parti des travailleurs" conduite par Camille Adoue 

et soutenue par le Parti des travailleurs

La liste "Pour un monde sans frontières ni patrons, urgence révolution !" conduite par Selma Labib et 

soutenue par le NPA (Nouveau Parti Anticapitaliste)-Révolutionnaires

La liste "Non à l'UE et à l'OTAN, communistes pour la paix et le progrès social" conduite par Charles 

Hoareau et soutenue par l'Association nationale des communistes

La liste "Gauche unie pour le monde du travail soutenue par Fabien Roussel" conduite par Léon 

Deffontaines et soutenue par le Parti Communiste Français La liste "Parti pirate" conduite par Caroline Zorn et soutenue par le Parti pirate

La liste "La France Insoumise - Union Populaire" conduite par Manon Aubry et soutenue par la France 

Insoumise

La liste "PACE - Parti des citoyens européens, pour l'armée européenne, pour l'Europe sociale, pour la 

planète !" conduite par Audric Alexandre et soutenue par le Parti des citoyens européens (PACE)

La liste "Réveiller l'Europe" conduite par Raphaël Glucksmann et soutenue par Place Publique et le Parti 

socialiste La liste "Equinoxe : écologie pratique et renouveau démocratique" conduite par Marine Cholley

La liste "Europe Ecologie" conduite par Marie Toussaint et soutenue par Les Ecologistes (ex Europe 

Ecologie Les Verts)

La liste "Espéranto Langue commune" conduite par Laure Patas d'Illiers et soutenue par Europe Démocratie 

Espéranto

La liste "Europe territoires écologie" conduite par Guillaume Lacroix et soutenue par le Parti radical de 

gauche (PRG) La liste "Non ! Prenons-nous en mains" conduite par Edouard Husson

La liste "Changer l'Europe" conduite par Pierre Larrouturou et soutenue par Nouvelle Donne

La liste "Free Palestine" conduite par Nagib Azergui et soutenue par l'Union des Démocrates Musulmans 

Français (UDMF)

La liste "Ecologie au centre" conduite par Jean-Marc Governatori et soutenue par Ecologie au centre La liste "La Ruche citoyenne" conduite par Lorys Elmayan et soutenue par La Ruche citoyenne

La liste "Ecologie positive et territoires" conduite par Yann Wehrling et soutenue par Ecologie positive La liste "Paix et décroissance" conduite par Michel Simonin

La liste "Besoin d'Europe" conduite par Valérie Hayer et soutenue par Renaissance, le MoDem, Horizons et 

l'UDI La liste "Pour une démocratie réelle : décidons nous-mêmes !" conduite par Philippe Ponge

La liste "La Droite pour faire entendre la voix de la France en Europe" conduite par François Xavier Bellamy 

et soutenue par Les Républicains La liste "Démocratie représentative" conduite par Hamada Traoré

La liste "La France revient ! Avec Jordan Bardella et Marine Le Pen" conduite par Jordan Bardella et 

soutenue par le Rassemblement National La liste "Pour une autre Europe" conduite par Jean-Marc Fortané

La liste "L'Europe, ça suffit !" conduite par Florian Philippot et soutenue par les Patriotes et VIA (La Voie du 

Peuple) La liste "France Libre" conduite par Francis Lalanne

La liste "La France fière, menée par Marion Maréchal et soutenue par Eric Zemmour" conduite par Marion 

Maréchal et soutenue par Reconquête ! La liste "Défendre les enfants" conduite par Gaël Coste-Meunier

La liste "Asselineau-Frexit, pour le pouvoir d'achat et pour la paix" conduite par François Asselineau et 

soutenue par l'Union Populaire Républicaine (UPR) La liste "Pour une humanité souveraine" conduite par Léopold-Edouard Deher-Lesaint

La liste "Alliance rurale" conduite par Jean Lassalle et soutenue par Résistons La liste "Liberté démocratique française" conduite par Patrice Grudé

La liste "Parti animaliste - Les animaux comptent, votre voix aussi" conduite par Hélène Thouy et soutenue 

par le Parti animaliste Je voterais blanc

La liste "Forteresse Europe - Liste d'unité nationaliste" conduite par Pierre-Marie Bonneau Je ne voterais pas

La liste "Nous le peuple" conduite par Georges Renard-Kuzmanovic et soutenue par République souveraine Je ne sais pas

La liste "Parti révolutionnaire Communistes" conduite par Olivier Terrien et soutenue par le Parti 

révolutionnaire Communistes
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Résultats 

publiés

(%)

Résultats bruts

(%)

q1. Êtes-vous inscrit(e) sur les listes électorales ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1035

Base pondérée 1035

Oui 90,86% 89,37%

Non 5,07% 6,47%

Je ne sais pas 0,71% 0,77%

Non réponse 3,36% 3,38%
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Résultats 

publiés

(%)

Résultats 

bruts

(%)

q2. Sur une échelle de 0 à 10, dans quelle mesure êtes-vous certain(e) d'aller voter lors des élections européennes qui 

auront lieu le 9 juin 2024? '0' signifiant que vous êtes tout à fait certain(e) de ne pas aller voter et '10' signifiant que vous 

êtes certain(e) d’aller voter.

Base brute 1035

Base pondérée 1035

0 – certain(e) de ne pas aller voter 6,20% 6,47%

1 1,34% 1,35%

2 2,15% 2,22%

3 2,01% 1,93%

4 1,18% 1,55%

5 6,90% 7,63%

6 2,47% 2,90%

7 4,05% 3,77%

8 7,01% 7,44%

9 9,31% 8,79%

10 – certain(e) d'aller voter 50,29% 47,15%

Non réponse/Non posée 7,10% 8,79%

• Note: Les personnes ayant répondu "non" ou "ne sait pas" à la question sur l'inscription sur les listes électorales n'ont pas été exposées à cette question.
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Résultats 

publiés

(%)

Résultats

bruts

(%)

q3. Si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances 

que vous votiez ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1035

Base pondérée 1035

La liste "La France revient ! Avec Jordan Bardella et Marine Le Pen" conduite par Jordan Bardella et soutenue par le Rassemblement National 22,83% 19,32%

La liste "Besoin d'Europe" conduite par Valérie Hayer et soutenue par Renaissance, le MoDem, Horizons et l'UDI 10,15% 9,57%

La liste "Réveiller l'Europe" conduite par Raphael Glucksmann et soutenue par Place Publique et le Parti socialiste 7,57% 8,89%

La liste "La France Insoumise - Union Populaire" conduite par Manon Aubry et soutenue par la France Insoumise 4,40% 4,44%

La liste "La Droite pour faire entendre la voix de la France en Europe" conduite par François Xavier Bellamy et soutenue par Les Républicains 4,10% 3,86%

La liste "La France fière, menée par Marion Maréchal et soutenue par Eric Zemmour" conduite par Marion Maréchal et soutenue par Reconquête ! 3,40% 3,09%

La liste "Europe Ecologie" conduite par Marie Toussaint et soutenue par Les Ecologistes (ex Europe Ecologie Les Verts) 2,90% 2,80%

La liste "Parti animaliste - Les animaux comptent, votre voix aussi" conduite par Hélène Thouy et soutenue par le Parti animaliste 2,15% 2,32%

La liste "Gauche unie pour le monde du travail soutenue par Fabien Roussel" conduite par Léon Deffontaines et soutenue par le Parti Communiste Français 2,14% 1,84%

La liste "L'Europe, ça suffit !" conduite par Florian Philippot et soutenue par les Patriotes et VIA (La Voie du Peuple) 0,92% 0,77%

La liste "Free Palestine" conduite par Nagib Azergui et soutenue par l'Union des Démocrates Musulmans Français (UDMF) 0,90% 0,87%

La liste "Europe territoires écologie" conduite par Guillaume Lacroix et soutenue par le Parti radical de gauche (PRG) 0,87% 0,68%

La liste "Asselineau-Frexit, pour le pouvoir d'achat et pour la paix" conduite par François Asselineau et soutenue par l'Union Populaire Républicaine (UPR) 0,98% 0,68%

La liste "Alliance rurale" conduite par Jean Lassalle et soutenue par Résistons 0,63% 0,58%

La liste "Ecologie au centre" conduite par Jean-Marc Governatori et soutenue par Ecologie au centre 0,62% 0,68%

La liste "Parti révolutionnaire Communistes" conduite par Olivier Terrien et soutenue par le Parti révolutionnaire Communistes 0,39% 0,39%

La liste "Lutte ouvrière, le camp des travailleurs" conduite par Nathalie Arthaud et soutenue par Lutte Ouvrière 0,36% 0,39%

La liste "Changer l'Europe" conduite par Pierre Larrouturou et soutenue par Nouvelle Donne 0,29% 0,29%

La liste "Pour le pain, la paix, la liberté ! présentée par le Parti des travailleurs" conduite par Camille Adoue et soutenue par le Parti des travailleurs 0,39% 0,58%

La liste "Paix et décroissance" conduite par Michel Simonin 0,34% 0,29%

La liste "Parti pirate" conduite par Caroline Zorn et soutenue par le Parti pirate 0,28% 0,19%

La liste "Non à l'UE et à l'OTAN, communistes pour la paix et le progrès social" conduite par Charles Hoareau et soutenue par l'Association nationale des communistes 0,24% 0,39%

La liste "Ecologie positive et territoires" conduite par Yann Wehrling et soutenue par Ecologie positive 0,19% 0,19%

• Note: Les personnes ayant répondu "non" ou "ne sait pas" à la question sur l'inscription sur les listes électorales n'ont pas été exposées à cette question.
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Résultats 

publiés

(%)

Résultats

bruts

(%)

q3. Si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances 

que vous votiez ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1035

Base pondérée 1035

La liste "Nous le peuple" conduite par Georges Renard-Kuzmanovic et soutenue par République souveraine 0,26% 0,39%

La liste "Défendre les enfants" conduite par Gael Coste-Meunier 0,19% 0,19%

La liste "Pour une autre Europe" conduite par Jean-Marc Fortané 0,17% 0,29%

La liste "PACE - Parti des citoyens européens, pour l'armée européenne, pour l'Europe sociale, pour la planète !" conduite par Audric Alexandre et soutenue par le Parti des 

citoyens européens (PACE)
0,29% 0,39%

La liste "Equinoxe : écologie pratique et renouveau démocratique" conduite par Marine Cholley 0,17% 0,39%

La liste "Pour une démocratie réelle : décidons nous-mêmes !" conduite par Philippe Ponge 0,19% 0,29%

La liste "Forteresse Europe - Liste d'unité nationaliste" conduite par Pierre-Marie Bonneau 0,10% 0,10%

La liste "Non ! Prenons-nous en mains" conduite par Edouard Husson 0,10% 0,10%

La liste "Pour une humanité souveraine" conduite par Léopold-Edouard Deher-Lesaint 0,10% 0,10%

La liste "France Libre" conduite par Francis Lalanne 0,11% 0,29%

La liste "Espéranto Langue commune" conduite par Laure Patas d'Illiers et soutenue par Europe Démocratie Espéranto 0,07% 0,19%

La liste "Democratie représentative" conduite par Hamada Traoré 0,05% 0,10%

La liste "Pour un monde sans frontières ni patrons, urgence révolution !" conduite par Selma Labib et soutenue par le NPA (Nouveau Parti Anticapitaliste)-Révolutionnaires 0,17% 0,19%

La liste "La Ruche citoyenne" conduite par Lorys Elmayan et soutenue par La Ruche citoyenne 0,00% 0,00%

La liste "Liberté démocratique française" conduite par Patrice Grudé 0,00% 0,00%

Je voterais blanc 3,62% 3,86%

Je ne sais pas 15,15% 15,94%

Je ne voterais pas 5,31% 5,51%

Non réponse/Non posée 6,88% 8,60%

• Note: Les personnes ayant répondu "non" ou "ne sait pas" à la question sur l'inscription sur les listes électorales n'ont pas été exposées à cette question.
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Résultats publiés

(%)

Résultats

bruts

(%)

q3. Si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous 

votiez ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 656

Base pondérée 608

La liste "La France revient ! Avec Jordan Bardella et Marine Le Pen" conduite par Jordan Bardella et soutenue par le Rassemblement National 32,34% 29,28%

La liste "Besoin d'Europe" conduite par Valérie Hayer et soutenue par Renaissance, le MoDem, Horizons et l'UDI 15,27% 14,49%

La liste "Réveiller l'Europe" conduite par Raphael Glucksmann et soutenue par Place Publique et le Parti socialiste 11,55% 13,47%

La liste "La France Insoumise - Union Populaire" conduite par Manon Aubry et soutenue par la France Insoumise 6,38% 6,73%

La liste "La Droite pour faire entendre la voix de la France en Europe" conduite par François Xavier Bellamy et soutenue par Les Républicains 5,96% 5,86%

La liste "La France fière, menée par Marion Maréchal et soutenue par Eric Zemmour" conduite par Marion Maréchal et soutenue par Reconquête ! 5,12% 4,69%

La liste "Europe Ecologie" conduite par Marie Toussaint et soutenue par Les Ecologistes (ex Europe Ecologie Les Verts) 4,42% 4,25%

La liste "Parti animaliste - Les animaux comptent, votre voix aussi" conduite par Hélène Thouy et soutenue par le Parti animaliste 3,20% 3,51%

La liste "Gauche unie pour le monde du travail soutenue par Fabien Roussel" conduite par Léon Deffontaines et soutenue par le Parti Communiste Français 2,91% 2,78%

La liste "L'Europe, ça suffit !" conduite par Florian Philippot et soutenue par les Patriotes et VIA (La Voie du Peuple) 1,48% 1,17%

La liste "Free Palestine" conduite par Nagib Azergui et soutenue par l'Union des Démocrates Musulmans Français (UDMF) 1,23% 1,32%

La liste "Asselineau-Frexit, pour le pouvoir d'achat et pour la paix" conduite par François Asselineau et soutenue par l'Union Populaire Républicaine (UPR) 1,23% 1,02%

La liste "Europe territoires écologie" conduite par Guillaume Lacroix et soutenue par le Parti radical de gauche (PRG) 1,18% 1,02%

La liste "Alliance rurale" conduite par Jean Lassalle et soutenue par Résistons 1,04% 0,88%

La liste "Ecologie au centre" conduite par Jean-Marc Governatori et soutenue par Ecologie au centre 0,79% 1,02%

La liste "Lutte ouvrière, le camp des travailleurs" conduite par Nathalie Arthaud et soutenue par Lutte Ouvrière 0,57% 0,59%

La liste "Pour le pain, la paix, la liberté ! présentée par le Parti des travailleurs" conduite par Camille Adoue et soutenue par le Parti des travailleurs 0,54% 0,88%

La liste "Changer l'Europe" conduite par Pierre Larrouturou et soutenue par Nouvelle Donne 0,50% 0,44%

La liste "Paix et décroissance" conduite par Michel Simonin 0,50% 0,44%

La liste "Parti révolutionnaire Communistes" conduite par Olivier Terrien et soutenue par le Parti révolutionnaire Communistes 0,49% 0,59%

• Note: Les personnes ayant répondu "non" ou "ne sait pas" à la question sur l'inscription sur les listes électorales n'ont pas été exposées à cette question.
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Résultats publiés

(%)

Résultats

bruts

(%)

q3. Si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous 

votiez ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 656

Base pondérée 608

La liste "Parti pirate" conduite par Caroline Zorn et soutenue par le Parti pirate 0,45% 0,29%

La liste "Non à l'UE et à l'OTAN, communistes pour la paix et le progrès social" conduite par Charles Hoareau et soutenue par l'Association nationale des communistes 0,35% 0,59%

La liste "Ecologie positive et territoires" conduite par Yann Wehrling et soutenue par Ecologie positive 0,31% 0,29%

La liste "Nous le peuple" conduite par Georges Renard-Kuzmanovic et soutenue par République souveraine 0,31% 0,59%

La liste "Equinoxe : écologie pratique et renouveau démocratique" conduite par Marine Cholley 0,27% 0,59%

La liste "Pour une autre Europe" conduite par Jean-Marc Fortané 0,26% 0,44%

La liste "PACE - Parti des citoyens européens, pour l'armée européenne, pour l'Europe sociale, pour la planète !" conduite par Audric Alexandre et soutenue par le Parti des citoyens européens 

(PACE)
0,26% 0,59%

La liste "Défendre les enfants" conduite par Gael Coste-Meunier 0,22% 0,29%

La liste "Pour une démocratie réelle : décidons nous-mêmes !" conduite par Philippe Ponge 0,21% 0,44%

La liste "Non ! Prenons-nous en mains" conduite par Edouard Husson 0,18% 0,15%

La liste "Pour une humanité souveraine" conduite par Léopold-Edouard Deher-Lesaint 0,18% 0,15%

La liste "France Libre" conduite par Francis Lalanne 0,13% 0,44%

La liste "Espéranto Langue commune" conduite par Laure Patas d'Illiers et soutenue par Europe Démocratie Espéranto 0,12% 0,29%

La liste "Democratie représentative" conduite par Hamada Traoré 0,09% 0,15%

La liste "Pour un monde sans frontières ni patrons, urgence révolution !" conduite par Selma Labib et soutenue par le NPA (Nouveau Parti Anticapitaliste)-Révolutionnaires 0,06% 0,29%

La liste "Forteresse Europe - Liste d'unité nationaliste" conduite par Pierre-Marie Bonneau - -

La liste "La Ruche citoyenne" conduite par Lorys Elmayan et soutenue par La Ruche citoyenne - -

La liste "Liberté démocratique française" conduite par Patrice Grudé - -

• Note: Les personnes ayant répondu "non" ou "ne sait pas" à la question sur l'inscription sur les listes électorales n'ont pas été exposées à cette question.
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Résultats

bruts

(%)

Résultats 

pondérés

(%)

Résultats 

recherchés

(%)

Genre

Hommes 45,51% 49,15% 49,15%

Femmes 54,49% 50,85% 50,85%

Age

18-24 6,86% 6,33% 6,33%

25-34 11,30% 9,22% 9,22%

35-44 16,14% 17,65% 17,65%

45-54 17,58% 19,46% 19,46%

55+ 48,12% 47,34% 47,34%

Région

Nord-Est 21,16% 21,81% 21,81%

Nord-Ouest 21,06% 23,07% 23,07%

Région Parisienne 22,90% 18,39% 18,39%

Sud-Est 24,15% 25,11% 25,11%

Sud-Ouest 10,72% 11,62% 11,62%

• Note: Dans un souci d’optimisation permanant, les résultats recherchés sur le genre, l’âge et l’éducation ont évolué sur les vagues de Mai et Juin par rapport aux études antérieures afin de mieux refléter notre 

estimation des électeurs probables masculins âgés de 18 à 34 ans.
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Résultats

bruts

(%)

Résultats 

pondérés

(%)

Résultats 

recherchés

(%)

Intérêt pour la politique

Très intéressé(e) 20,68% 25,1% 25,1%

Assez intéressé(e) 29,37% 33,2% 33,2%

Peu intéressé(e) 35,46% 30,2% 30,2%

Pas du tout intéressé(e) 14,49% 11,5% 11,5%

Zone d’habitation

Communes rurales, 2 000 à 20 000 habitants 47,73% 38,7% 38,7%

20 000 à 100 000 habitants 20,58% 14,3% 14,3%

Plus de 100 000 habitants (hors agglo parisienne), Agglomération parisienne 31,69% 47,0% 47,0%

Education

Education basse 57,97% 62,19% 62,19%

Education haute 42,03% 37,81% 37,81%

CSP

CSP + 29,57% 31,9% 31,9%

CSP - 33,91% 32,1% 32,1%

Inactifs 36,52% 36,0% 36,0%

• Note: Dans un souci d’optimisation permanant, les résultats recherchés sur le genre, l’âge et l’éducation ont évolué sur les vagues de Mai et Juin par rapport aux études antérieures afin de mieux refléter notre 

estimation des électeurs probables masculins âgés de 18 à 34 ans.
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Résultats

bruts

(%)

Résultats 

pondérés

(%)

Résultats 

recherchés

(%)

Vote au premier tour 2022

Macron 27,54% 27,34%

Non utilisé 

dans la 

pondération

Le Pen 14,49% 17,90%

Mélenchon 13,72% 13,97%

Zemmour 4,15% 5,31%

Jadot 3,77% 3,58%

Pécresse 2,32% 2,56%

Autre 6,86% 7,38%

Non votant (vote blanc, ne sais pas, n'a pas voté) 27,15% 21,96%

Vote au second tour 2022

Macron 46,09% 47,2% 47,2%

Le Pen 26,38% 32,8% 32,8%

Non votant (vote blanc, ne sais pas, n'a pas voté) 27,54% 20,0% 20,0%

Vote aux élections européennes de 2019

Oui 53,72% 47% 47%

Non 46,28% 53% 53%
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